

## 世界

# 俄欲用“科学家”交换间谍嫌犯

该科学家被控为西方间谍,向英国提供军事情报

**本报综合新华社等消息** 据外电报道,俄罗斯希望用一名被指控为西方间谍的科学家,交换美国上个月逮捕的一名间谍嫌疑犯,这名科学家的律师透露了这一消息。

核武器专家素亚金被控给英国公司搜集军事情报,于2004年被俄罗斯法院

以间谍罪判处15年监禁。素亚金的一名律师斯达韦斯卡娅说:“他们想用素亚金交换被美国指控为间谍的一名俄罗斯人。”

她表示,不清楚俄罗斯想用素亚金交换哪位间谍嫌疑犯。上个月,美国逮捕了10名俄罗斯间谍嫌疑犯。

塞浦路斯警方负责人6

日说,被美国通缉的“俄罗斯间谍”罗伯特·克里斯托弗·梅特索斯很可能已经乘船逃离塞岛。梅特索斯6月29日在准备乘飞机从塞浦路斯前往匈牙利首都布达佩斯时,被塞边防警察依据美国通过国际刑警组织发出的红色通缉令扣押,但他在交保候审的第一

二天便消失了。塞警方虽然发出通缉令,但至今没有任何有效线索。不过,警方仍扣留着他的笔记本电脑和数个USB闪存。美方已正式要求塞方将这些物品移交美国分析处理。但根据塞浦路斯总检察长的建议,塞警方将自行检查电脑中的数据资料。只有在

发现其中信息直接涉及美方提出的间谍指控时,塞方才会考虑将相关物证移交给美方。

塞浦路斯官方近日一再否认有关塞方故意放走间谍嫌疑人的说法,但包括司法部长在内的高官都认为,法官作出交保候审的决定是不明智的。

## 烧10万纸币 抗议不同酬



**本报综合消息** 瑞典女权组织抗议男女同工不同酬,日前在街上烧掉10万瑞典克朗(约合8.9万元人民币)的纸币,并指这是薪酬不同下,女性雇员在每分钟的损失。

该笔款项由一家公共关系公司捐出,共需40分钟才燃烧殆尽。组织领袖许曼表示,烧钱“一点也不有趣”,但指她们不是慈善团体,烧钱是为了使公众关注问题。在瑞典,烧钱并不犯法。(钟欣)

## 拉尼娜现象 今年或抬头

**新华社专电** 世界气象组织6日说,拉尼娜现象今年可能使太平洋海水温度下降,在亚洲和澳大利亚东部引发强烈季风。

这家机构说,拉尼娜现象会给大西洋海域带来较强飓风季。

拉尼娜现象也称反厄尔尼诺现象,指赤道太平洋东部和中部海水大范围持续异常变冷,同时伴有全球性气候混乱。

专家说,现阶段确认拉尼娜现象已“成气候”为时尚早,“但我们需要考虑一些危险因素”。

济南军区总医院神经外科高科技微创手术治疗

# 帕金森病 三叉神经痛 脑瘫 羊角风

**帕金森病** 为常见的中老年性疾病,主要临床表现为单侧或双侧手脚震颤不止、肌体僵硬、运动迟缓、生活难以自理,发展到后期会导致卧床不起,甚至危及生命。济南军区总医院神经外科巨资引进美国“细胞刀”这一特殊的先进治疗手段使患者在完全清醒和无痛苦的状态下立刻消除震颤、僵硬、运动缓慢不灵活等症状。手术创口小、出血少、安全性高,疗效显著而持久。

**三叉神经痛** 主要表现为一侧面部或牙龈骤然发生的剧烈疼痛,严重者甚至不敢



## 英国女王 53年后再访联合国



图①:现年84岁的英国女王伊丽莎白二世当地时间7月6日访问了坐落于美国纽约的联合国总部并发表讲话,这是她时隔53年后再次到访联合国总部。

图②:1957年,年仅31岁的英国女王第一次在联合国总部联大会议厅发表讲话,当时联合国只有82个成员国。

如今,联合国已有192个成员国。据《中国日报》

# 向手持白旗的巴平民开枪

以色列士兵面临起诉,罪名为过失杀人

**据新华社耶路撒冷7月6日电(记者 郝方甲**

袁震宇) 以色列国防军6日发表声明说,以军事司法局将以过失杀人罪起诉一名在加沙冲突中打死巴勒斯坦平民的士兵。

2008年12月27日至2009年1月18日间,以色列以阻止加沙地带武装人员向以发射火箭弹为由,对

加沙地带发动了代号为“铸铅行动”的大规模军事打击,造成1400多名巴勒斯坦人丧生,5500余人受伤。

声明说,在对加沙冲突中的以军士兵行为进行调查后,以军事司法局决定对几名军官和士兵采取法律措施,其中一名士兵因过失杀人将受到起诉。

这名士兵在加沙冲突时担任狙击手,有证据显示他在没有接到相关命令的情况下,向一群手持白旗的巴勒斯坦人开枪,打死其中一人。

除这名士兵面临起诉外,以军事司法局还将对另3名军人进一步调查,他们分别涉嫌利用巴勒斯坦平民作为“人肉盾牌”、发

动空袭导致平民伤亡等。

“铸铅行动”后,联合国决定成立调查组对冲突中以巴双方违反人权的情况进行调查。调查组于2009年9月公布一份报告说,有证据表明,以色列军队在去年底至今年初加沙冲突中的行为构成战争罪,同时可能构成反人类罪。

## 潍坊高新区

现面向社会公开招聘

### 69名优秀教师

包括校长1名,名师6名,市(地)级教学能手16名,应往届毕业生46名,共计69名。

报名时间:2010年7月9日-11日

报名地点:潍坊高新区东明中学

详情登陆:www.wfgx.gov.cn

但手术治疗的方法很多,选择最佳手术时机和手术方式也尤为重要。很多病人选择矫形康复的方法,在术后很短时间内会造成畸形复发,痉挛仍然存在。

针对这些严重问题,济南军区总医院神经外科组织全军多学科的脑瘫专家,共同成立了脑瘫会诊中心,建立了规范化、科学化的管理体系和针对性的治疗方案。完全按欧美国家的模式开展脑瘫的治疗工作。避免了多年来脑瘫外科治疗的诸多弊端给患儿带来的不良后果。应用术中电生理监测技术,

科学地选择切除脊神经后根的比例(即FSPR术),大大提高了手术的疗效。实现了脑瘫患者回归社会的目的。

**癫痫**,又叫羊癫疯,在我国,癫痫病患者约有1000万。其中300万左右为难治性癫痫,这部分患者完全可以通过手术治疗达到满意的效果。

济南军区总医院神经外科癫痫治疗中心,拥有神经外科、神经内科、脑电分析、神经影像等多学科专业队伍。引进多套美国Nicolet“癫痫刀”系统,运用显微神经外科技术,精确定位癫痫灶并予以切除。中心自创建以来,

已经为数千例癫痫病人做了确诊,为适合手术的近千例顽固性癫痫患者进行了手术治疗,术后癫痫不发作率达到了87%,赢得了国内外同行和患者的普遍认可和信任。

作为一家大型的三甲部队医院,济南军区总医院在引进美国“细胞刀”“癫痫刀”等高科技设备的同时,注重总结本院在神经外科方面的多年临床实践,将两者有机地融合为一体,使手术治疗帕金森病、三叉神经痛、脑瘫、癫痫等疾病更加安全、有效。在开展这些微创手术的同时,专家们对特发性震颤、面肌痉挛、舌

咽神经痛、难治性精神病如:强迫症、精神分裂等进行了深入的研究,并治疗了众多患者,取得了非常好的疗效。

该中心自成立以来,已成功的为3000余例患者施行了微创手术。他们当中年龄最大的90岁,最小的3岁;患病时间最长的40年,最短的半年,这些患者接受手术治疗后均康复出院。

咨询预约电话:  
0531-85911766 85911799  
地址:济南市天桥区师范路25号济南军区总医院(九零医院)  
网址:www.90nk.com